
 

DOGOVOR O  SODELOVANJU V AKCIJI ZBIRAJMO MINUTEDOGOVOR O  SODELOVANJU V AKCIJI ZBIRAJMO MINUTEDOGOVOR O  SODELOVANJU V AKCIJI ZBIRAJMO MINUTEDOGOVOR O  SODELOVANJU V AKCIJI ZBIRAJMO MINUTE    
 
1.1.1.1. UVODUVODUVODUVOD    

 
Dogovor o sodelovanju v akciji Zbirajmo minute določa pogoje sodelovanja in ureja razmerja znotraj te akcije 
(v nadaljevanju tudi: dogovor). Akcija Zbirajmo minute je akcija v okviru programa ugodnosti (v nadaljevanju 
tudi: akcija). Za razmerja znotraj te akcije veljajo poleg tega dogovora tudi SPS-ji programa ugodnosti ter 
morebitni drugi posebni dogovori, v kolikor ni v tem dogovoru drugače urejeno. 
 
2.2.2.2. OPREDELITEV POJMOVOPREDELITEV POJMOVOPREDELITEV POJMOVOPREDELITEV POJMOV    
 
Akcija Akcija Akcija Akcija Zbirajmo minute je akcija v okviru programa ugodnosti, ki uporabnikom omogoča pridobitev 
določenega ötevila minut brezplačnih pogovorov za klice v omrežja znotraj Slovenije. Ponudnik minut 
brezplačnih pogovorov je družba Tuömobil d.o.o., Resljeva ulica 16, 3000 Celje. 
SPS programSPS programSPS programSPS programa ugodnostia ugodnostia ugodnostia ugodnosti so sploöni pogoji sodelovanja v programu ugodnosti, ki so objavljeni na naslovih 
www.tus.si in www.tusmobil.si.  
OmrežjOmrežjOmrežjOmrežjaaaa znotraj Slovenije znotraj Slovenije znotraj Slovenije znotraj Slovenije so javna, mobilna, fiksna in elektronska komunikacijska omrežja za nudenje javno 
dostopnih elektronskih komunikacijskih storitev. 
Trgovine TuöTrgovine TuöTrgovine TuöTrgovine Tuö so izključno trgovine Tuö na ozemlju Republike Slovenije, ki ne vključujejo franöiz Tuö, poslovalnic 
Lepota in Zdravje, Tuö Cash&Carry, restavracij Tuö in Tuö Oil črpalk. 
KliciKliciKliciKlici so klici v vsa omrežja znotraj Republike Slovenije in ne vključujejo klicev na posebne in komercialne 
ötevilke, klicev v tujino ter odhodnih in dohodnih klicev v tujini. 
 
3. OPIS ZNAČILNOSTI PROGRAMA UGODNOSTI3. OPIS ZNAČILNOSTI PROGRAMA UGODNOSTI3. OPIS ZNAČILNOSTI PROGRAMA UGODNOSTI3. OPIS ZNAČILNOSTI PROGRAMA UGODNOSTI    
 
V okviru programa ugodnosti imetnik TKK s svojimi nakupi v trgovinah Tuö zbira minute brezplačnih 
pogovorov za klice v omrežja znotraj Slovenije.  
Imetnik TKK:  
- z enim nakupom na dan pridobi 1 minuto brezplačnih pogovorov;   
- na vsakih 20 EUR vsakokratnega nakupa pridobi 1 dodatno minuto brezplačnih pogovorov;  
- je na izstavljenem računu ob vsakem nakupu obveöčen o zbranih minutah brezplačnih pogovorov v 

tekočem mesecu v primeru, da je vzpostavil povezavo, v nasprotnem primeru pa za obdobje od začetka 
ugodnostnega programa pa do izstavljenega računa, v kolikor ni preseženo časovno obdobje iz SPS-jev 
programa ugodnosti; 

- ima možnost preveriti stanje zbranih minut brezplačnih pogovorov na svoji Tuö klub kartici z vnosom 
ötevike *100# in pritiskom na gumb kliči. 

 
Zbrane minute se s prvim delovnim dnem v naslednjem mesecu pripiöejo k dobroimetju minut na Tuömobil 
računu, ki jih uporabnik lahko koristi za klice do zadnjega dne v mesecu, v katerem so mu bile pripisane. O 
pripisu zbranih minut je uporabnik obveöčen z SMS sporočilom. 
Uporabnik ni upravičen do prenosa pripisanih, vendar neizkoriöčenih minut brezplačnih pogovorov v mesec, ki 
sledi mesecu, v katerem so mu bile minute brezplačnih pogovorov pripisane. 
V kolikor uporabnik storitev Tuömobila ni aktiven, se mu kljub veljavni Tuö klub kartici zbrane minute ne 
pripiöejo. 
 
4.4.4.4. POGOJI SODELOVANJA V PROGRAMU UGODNOSTIPOGOJI SODELOVANJA V PROGRAMU UGODNOSTIPOGOJI SODELOVANJA V PROGRAMU UGODNOSTIPOGOJI SODELOVANJA V PROGRAMU UGODNOSTI    
 
Zbrane minute brezplačnih pogovorov je mogoče pripisati k dobroimetju minut uporabnika, v kolikor je slednji 
vzpostavil povezavo med svojo Tuö klub kartico in svojo aktivno Tuömobilovo ötevilko.  
  
5. SPLOäNA DO5. SPLOäNA DO5. SPLOäNA DO5. SPLOäNA DOLOČILALOČILALOČILALOČILA    
 
Engrotuö d.o.o., Cesta v Trnovlje 10a, 3000 Celje sme ta dogovor kadarkoli spremeniti v skladu z veljavnimi 
predpisi. O spremembi tega dogovora Engrotuö d.o.o. obvesti uporabnike z objavo na spletnih straneh 
www.tus.si, www.tusmobil.si  ali na drug primeren način, 30 dni pred uveljavitvijo sprememb. 
 
Dogovor začne veljati s 1.12.2007. 
 


